

## Ideal Standard Badearmatur Unterputz JOY, Bausatz2,



## 337,99 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISA7383GN











Ideal Standard Badearmatur Unterputz JOY, Bausatz2, von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. 

Kauf auf Rechnung Individuelle Beratung Mehrfach ausgezeichneter Shop jetzt kaufen

## Ideal Standard Badearmatur Unterputz JOY, Bausatz2, Silver Storm, A7383GN

Das Joy-Design bietet einen schlanken, zeitlosen Look, der zu jeder hochwertigen Keramik passt. Neben der klassischen Chrom-Oberfläche stehen drei weitere stimmungsvolle Oberflächen zur Verfügung, die jedem Bad ein ganz eigenes Flair verleihen: Silver Storm, Brushed Gold und Magnetic Grey. Das Joy-Design bietet einen schlanken, zeitlosen Look, der zu jeder hochwertigen Keramik passt. Neben der klassischen Chrom-Oberfläche stehen drei weitere stimmungsvolle Oberflächen zur Verfügung, die jedem Bad ein ganz eigenes Flair verleihen: Silver Storm, Brushed Gold und Magnetic Grey.

## Details:

- Serie: Joy
- Hersteller: Ideal Standard
- Artikel-Nr.: A7383GN

Einhebel-Badearmatur Unterputz Bausatz 2 für Fertigmontage

- Griff aus Metall
- Unterputz-Bausatz 1 Easy-Box zur Montage benötigt (A1000NU separat erhältlich)
- Kartusche: Ø 47 mm
- CLICK-Kartusche mit keramischen Dichtscheiben
- Kartuschenschwenkbereich: 120°
- Kartuschenübersetzung aus Edelstahl
- Heißwassertemperaturbegrenzer
- Mit 1 Rosette (rund) aus Metall
- DICHT-FIX System: Separate Abdichtung jeder Öffnung für optimalen Schutz des Bauwerks gegen Feuchtigkeit und Wasser
- Mit Zugumsteller Wanne/Brause
- Geräuschverhalten DIN 4109: Gruppe 1
- Lebensdauer: DIN EN 817, DIN EN 200
- Gewicht: 1,269 kg
- Außenmaße (BxTxH): 163x73x195 mm
- Durchfluss bei 3 bar: 24 l/min
- Farbe / Oberfläche: Silver Storm